

9月3日上午的天安门广场，激情燃烧，精神昂扬。

“传承和弘扬伟大抗战精神，踔厉奋发、勇毅前行，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗！”习近平总书记的重要讲话鼓舞人心，催人奋进。

《松花江上》《在太行山上》《保卫黄河》《没有共产党就没有新中国》，一首首诞生于抗战烽火中的经典歌曲连唱，让人们重温抗战历史、

感悟抗战精神。

“四万万同胞，同心同德一戎衣。”在那血雨腥风的年代，全体中华儿女在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜下，以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城。经过14年浴血奋战，中国人民彻底打败日本帝国主义侵略者，取得近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利。

在那艰苦卓绝的伟大战争

中，中国人民向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀，视死如归、宁死不屈的民族气节，不畏强暴、血战到底的英雄气概，百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大抗战精神是中国人民弥足珍贵的精神财富，跨越时空、历久弥新。

从苦难走向辉煌，从伟大胜利走向伟大复兴，传承和弘扬伟大抗战精神，中国人民就有了战胜一切风险挑战的强大精神动力。（下转第二版）



中共达州市委机关报

达州市融媒体中心(达州日报社)出版

达州融媒微信公众号: dazrbdzwb

值班编委: 叶向东

达州融媒APP

## 决胜十四五 冲刺三千亿

# 达州禾丰生物食品加工二期项目投产

## 一二期年总产值预计突破25亿元

本报讯(记者 魏磊 姚兰 敖靖杰 陈伟宁 摄影报道)近日,作为市、区两级重点产业项目的达州禾丰生物食品加工二期项目,完成智能化生产线安装调试并正式投产运行。该项目的落地投产,将进一步壮大通川农产品及食品加工产业规模,为达州“决胜十四五、冲刺三千亿”注入新活力。

走进达州禾丰生物食品加工二期项目厂区,现代化厂房已全面投用。车间内,工作间按生产流程有序排布,智能化设备平稳运转,技术人员正围绕设备参数校准、生产流程优化开展精细化调试,确保生产线达到最佳运行状态。“目前,核心设备各项技术参数调试已基本完成,产品关键工艺参数优化也接近尾声。”达州禾丰生物科技有限公司人力行政主管郑飞介绍。

据了解,达州禾丰生物食品加工二期项目总投资5000万元,占地面积34.4亩,总建筑面积3.4万平方米。核心建设内容包含反刍生物食品生产线、禽生物食品生产线两条专业化生产线,同时配套建设原料库、成品库、立筒



达州禾丰生物食品加工二期项目

仓、散装仓等仓储设施,以及办公楼、绿化、道路等辅助工程,形成“生产+仓储+办公”一体化产业布局。

技术研发方面,企业与西南民族大学动物科技学院紧密合作,成功开发出适用于高原牦牛的精料补充料,有效填补国内相关行业产

品空白,具备重要市场价值。

据了解,达州禾丰生物食品加工项目一期已于2022年入驻投产,总投资近亿元,业务覆盖生物技术推广、饲料生产销售、生物制品研发等领域,投产后年均产值稳定在10亿元。随着二期项目投产,两期项目年总产值预计突破25亿元,年

纳税额可达1500万元。

“今年从经营层面看,公司整体经营完成率已超60%,较去年同期实现21%的显著增长,发展势头良好。”达州禾丰生物科技有限公司总经理苟志剑表示,项目将为通川农产品加工业高质量发展持续赋能。

## 从开工到投产仅用时5个月

# 盛朝聚华全力赶制首批订单

本报讯(记者 杨鹰 刘强 摄影报道)近日,四川盛朝聚华钾盐生态科技有限公司传来捷报——一期年产30万吨有机-无机复合肥高塔生产线正式投产。该项目从开工到投产仅用时5个月,实现“当年签约、当年开工、当年投产”,创下宣汉重大产业项目高效建设新纪录。

走进项目生产现场,机器轰鸣声此起彼伏。工人们身着统一工装,与自动化设备默契配合,全力赶制投产后的首批订单。“生产线采用全自动电脑吊吊控制系统,能精准控制产品养分;生产工艺搭配GCS全自动控制系统,日产量可达1000吨。目前每天都有客户来厂参观订货,仅第一批订单就有5000多吨。”公司总经理唐坤斌介绍道。

据了解,盛朝聚华项目整体规划总投资40亿元,用地面积约320亩,分三期推进建设。其中,二期年产20万吨硫酸钾生产线预计今年12月底建成投产;三期年产75万吨硝



复合肥高塔生产线

酸盐生产线计划2026年6月30日完工。

待三期项目全部建成后,企业年产能将达150万吨,年产值预计

突破70亿元,实现利税3.5亿元。这不仅带动上下游产业协同发展,更将为宣汉地方经济增长与高新技术产业升级注入强劲动力。“我

们会加快推进后续建设,力争成为西南片区最大的复合肥生产企业,为宣汉工业腾飞添砖加瓦。”唐坤斌表示。

## 从“生态包袱”到“绿色资源”

# 万源秸秆综合利用率达96%

本报讯(记者 陈伟)昔日焚烧污染的“生态包袱”,如今成为带动增收的“绿色资源”。近年来,万源市依托秸秆收储加工、饲料化转化等举措,让散落田间的秸秆发挥大作用,既解决养殖端冬季饲草短缺难题,又拓宽农户增收渠道,全市秸秆综合利用率已达96%。

近日,在万源市竹峪镇楼坝河村秸秆收储中心,工人们正将回收的秸秆送入粉碎机。经过加工后,这些秸

秆变成牲畜饲料,被运往各地养殖合作社。“以前秸秆要么烧要么扔。现在通过秸秆回收变饲料,一亩能挣400元。”万源市竹峪镇楼坝河村村民陈禄军说。

楼坝河村党支部书记陈碧跃介绍,该村采取“村集体经济+农户”模式,建成秸秆收储点,日处理能力达30吨,累计带动周边农户年均增收超过1000元,集体经济增收2万余元。

据了解,作为优质黄储饲料,秸秆相比传统饲料优势显著:不仅口感更符合牲畜采食习惯,还富含蛋白质、粗纤维等营养物质,且经特殊处理后可长期储存,从根本上解决了冬季牲畜饲草短缺的行业难题。

依托秸秆饲料化利用,万源市构建起“回收—加工—再利用”的闭环体系,打造出低成本、高效益的绿色循环经济链条,不仅改善了农村“脏乱差”的人居

环境,更让农户在“家门口”获得额外收入。

“我们积极探索‘收储运+转运利用’模式,利用秸秆综合利用补贴政策,充分调动群众参与的积极性与主动性,实现了生态效益与经济效益双赢。”万源市农业农村局园区股干部何晓军介绍,截至目前,该市已有3个秸秆收储中心、8个收储点,现已完成秸秆加工利用20000余吨。

## 市委常委会召开会议

### 传达学习习近平总书记有关重要讲话精神和中央、省有关会议精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 胡杨)9月5日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记有关重要讲话精神,中央、省有关会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记邵革军主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十五次会议和“上海合作组织+”会议上发表的重要讲话,为发展壮大上合组织擘画蓝图,为推动构建更加公正合理的全球治理体系指明方向,为维护世界和平与发展注入了更多稳定性和正能量。要深入贯彻落实总书记重要讲话精神,加快建设东出北上国际陆港枢纽,持续扩大高水平对外开放,加强与上合组织国家的经济合作、人文交流,为全省加快构筑向西开放战略高地和参与国际竞争新基地贡献达州更大力量。

会议指出,习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会及招待会上的重要讲话,立意高远、思想深刻、内涵丰富,深情回顾了中国人民抗日战争的艰辛历程,深刻阐述了抗日战争胜利的重大意义、重要贡献和历史启示,对于我们更好地以史为鉴、开创未来,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗,具有十分重要的意义。全市上下要认真学习领会总书记重要讲话精神,深刻理解把握开展抗战胜利80周年纪念活动的重大意义,传承红色基因、赓续红色血脉,在新征程上锐意进取、真抓实干,奋力谱写中国式现代化达州新篇章,为全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献更大力量。要始终坚持党的全面领导,确保达州各项事业始终沿着正确方向前进。要大力传承和弘扬伟大抗战精神,从历史中汲取智慧和力量,不断开创我市各项事业发展新局面。要加强革命传统和爱国主义教育,凝聚起推动全市高质量发展和现代化建设的强大合力。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,不断加强和改进思想政治工作,广泛凝聚推动全市高质量发展和现代化建设的强大正能量。要着力加强和改进民族工作,深入推进民族团结进步创建和城市民族工作,进一步促进各民族广泛交往交流交融。要始终坚持人民至上、生命至上,切实增强“时时放心不下”的责任感,落实落细各项安全措施,坚决守住守牢安全发展底线。

会议指出,全省抓项目促投资工作调度会,为我们做好当前和今后一个时期项目投资工作指明了方向。要全面落实省委、省政府部署要求,坚决扛起经济大市的责任担当,坚定不移把抓项目促投资作为经济工作的重中之重,以超常举措推动工作尽快见起色、出成效,坚定不移完成全年目标任务,努力为全省发展大局多作贡献。要全力扩大有效投资,加快形成更多实物工作量,推动投资尽快企稳回升。要持续加大项目储备,结合“十五五”规划编制,精心谋划储备一批重大项目好项目,不断夯实投资稳增长基本盘。要切实做好服务保障,切实推动项目早落地、早竣工、早投产、早达效。要持续优化营商环境,加大招商引资力度,吸引更多优质项目落地达州,为全市高质量发展注入更多“源头活水”。

会议还研究了其他事项。

## 我市出台“引客入达”

### 旅游营销奖励办法

#### 最高奖励总额可达50万元

本报讯(记者 李梦真)为加大旅游营销力度,积极引导外地游客来达旅游,助力文旅市场加速发展,促进达州文旅产业持续健康发展,近日,我市正式印发《达州市“引客入达”旅游营销奖励办法》(以下简称《办法》),对市内外组织市外游客来达旅游的旅行社、在市外宣传推广达州文旅资源产品的市内旅行社给予多项资金奖励。该办法自2025年7月1日起实施,至2025年12月31日截止。

据了解,奖励项目涵盖汽车旅游、铁路旅游、航空旅游、研学旅游、境外组团、规模累计及市场宣传推广奖励等。以规模累计奖励为例,全年累计组织市外境内游客1000人(含)至2000人(不含)、2000人(含)至3000人(不含)、3000人(含)至4000(不含)人、4000人(含)至5000人(含)来达旅游的旅行社,分别奖励1万元、3万元、5万元、10万元,超过5000人的,每增加1000人,再奖励1万元。全年累计组织入境团队游客200人(含)至500人(不含)、

500人(含)至1000人(不含)、1000人(含)至2000人(不含)、2000人(含)以上来达州旅游的旅行社,分别奖励2万元、4万元、9万元、12万元。

《办法》明确,市本级财政足额保障旅游营销奖励资金,奖励资金每季度结算一次,单个旅行社年度奖励总额不超过50万元。申报单位需满足多项基本条件,包括依法设立、填报全国旅游监管服务平台、组织游客在达住宿至少1晚且游览1个(含)以上售票的A级旅游景区(旅游度假区)等。申报单位需按规定程序提交团队电子行程单、住宿及消费凭证等材料,经市文化体育和旅游局审核后,由市财政局拨付奖励资金。同时,对违反《旅行社条例》规定、不执行《旅行社服务质量赔偿标准》等情形的旅行社,一律取消奖励资格;旅行社在申报奖励时提供虚假材料,一经查实取消其奖励资格,追回奖励资金,情节严重的,将依法追究法律责任。